

История карт таро берет свое начало в средневековье, предположительно в 15 веке.

Таро прежде всего ассоциируется с гаданием основанном на оккультных учениях. Кто-то верит в него, кто-то нет, считая это обычной ерундой, но на самом деле таро – это очень сложное знание, система символов, состоящая из 78 карт.

Стандартная колода таро, разделена на две группы – Старшие арканы и Младшие.

Старшие арканы включают в себя 22 козырные карты. У каждой карты свой рисунок и в каждой заложен сакральный смысл, понять который не всем дается под силу.

Младшие арканы имеют 56 карт, в которые входит 4 масти, по 14 карт на масть. Также масти называют сериями, есть масть Мечей, Жезлов, Кубков и Денариев. Каждая из этих мастей в свою очередь имеет Туза, Двойку, Тройку и до десятки. После десятки следуют придворные карты, фигуральные. Их 4 штуки – Паж (Валет), Рыцарь (Всадник), Королева и Король. Что касается Туза, то он может стоять, как в начале колоды, так и в ее конце после Короля. Обычно его ставят в начале.

Также стоит рассказать о том, что колоды бывают разные по дизайну. Существует Таро Тота, Таро Райдера - Уэйта, Таро Висконти - Сфорца и много других вариаций, узнать о которых можно из интернета. Есть даже эротический дизайн Таро Манара. Множество имеющихся сейчас дизайнов были придуманы в 20 веке.

Все карты в таро можно сопоставить с современными игральными, существует мнение, что именно карты таро были праодителями современных игральных карт. К примеру, Жезлы можно использовать, как Трефы, Мечи, как Пики, Кубки, как Червы, а Денарии, как Бубны. Однако, Младшие арканы имеют 4 фигулярных карты, в отличии от современных игральных, где только Король, Дама и Валет.

Таро появились в Италии в период с 1420 года по 1440 год. В 1450 году появляется на свет колода под названием Таро Висконти – Сфорца. Колода получила свое название от названия семей Висконти и Сфорца соответственно. Сохранившееся фрагменты колод представляют большую ценность для аристократов, коллекционеров и тарологов.

По одной из версий, таро появились не в 15 веке, а на закате 14, а именно в 1392 году, так как существует запись о том, что у Жакмина Грингонье была заказана колода для самого Карла VI, французского короля.

Сначала карты таро назывались карты триумфов (козырей) и только уже в 1530 году начали называть карты таро от итальянского слова «tarocco», дабы отличать игру с ними от игры с обычными картами. До наших дней дошла только одна игра с таро, которая распространена во Франции. Она называется jeu de tarot, что в переводе означает французская игра таро, для четырех человек.

Как было написано выше, таро по большой части используется для гадания и предсказания, если вы интересуетесь тем, как этому обучиться, то могу посоветовать [скачать эту книгу](#). Она даст все необходимы знания, для того, чтобы пришло понимание, что такое таро и как им пользоваться.